

## 沧州市合租公寓招聘保洁阿姨数名

要求:年龄60岁以下,干净利落踏实肯干,能骑电动车,服从调配流动打扫卫生,有家政保洁工作经验者优先录用。待遇:月工资2500元+四天公休+奖金。有意者电话联系 13011989681 徐女士

# 我市残疾人运动员王若将征战冬残奥会

### 向越野滑雪、冬季两项的奖牌发起冲击



本报讯(通讯员 杨婧 记者 鹿维双)昨天,笔者从市残联获悉,我市残疾人运动员王若将征战冬残奥会,向越野滑雪、冬季两项(一种将越野滑雪和射击结合起来的运动项目)的奖牌发起冲击。

今年18岁的王若是肃宁县肃宁镇贡家庄村人。她来自一个

普通的农村家庭,因先天发育障碍导致单前臂缺失。但是,她没有自卑、消沉,经肃宁县残联推荐,2017年入选河北省残疾人越野滑雪队。她跟着团队奔赴秦皇岛市、石家庄市、哈尔滨市等地,按照教练的要求严格训练。

2018年全国残疾人越野滑雪与冬季两项锦标赛上,王若

被评为优秀运动员。2019年全国第十届残运会暨第七届特奥会上,她获得1金3银的好成绩。2020年残奥会越野滑雪亚洲杯比赛中,她获得1银1铜的好成绩。

目前,王若正在黑龙江省牡丹江市紧张备战。

## “黄骅造”地毯铺进冬奥会

### 共计13000余平方米

本报讯(通讯员 高菁 李冠达 吴笛 记者 张倩)近日,在河北富汇地毯有限公司的生产车间内,一台台“机器人”挥动着“手臂”,在一张张地毯上绘制着图案。不久之后,这些地毯就会

出现在2022年冬奥会的办公接待厅内。

“冬奥会对于产品的用料、生产工艺、质量等方面有严格的要求,因此我们始终严把质量关,不敢有一丝懈怠。”河北富汇

地毯有限公司总经理韦巍表示,公司花费半个多月的时间,专门设计出4款不同的地毯花型供冬奥会相关部门挑选。最终,冬奥会相关部门选定了一款灰色条纹型地毯。

“我们生产出的3000平方米地毯已经铺进了冬奥会会场。”韦巍说,目前他们正在快马加鞭生产,预计还将有10000余平方米的地毯铺进冬奥会会场。

## 市交通运输综合行政执法支队开展整治行动

# 沧县某驾校私设的报名点被取缔

本报讯(通讯员 刘国柱 吴琼 曹晓玲 记者 苏少静)笔者昨天从市交通运输综合行政执法支队获悉,今年以来,执法人员已取缔沧县某驾校私设的报名点,查处取缔驾驶员异地培训点一处。

近日,市交通运输综合行政执法支队接到群众举报,在新华

区交通大街三里庄附近有一处驾校招生点疑似进行违规招生。

接到举报后,执法人员立即进行取证核实。经查,该处报名点是沧县某驾校私设的,存在违法招生培训行为。这所驾校在沧县注册,并取得了道路运输管理机构核发的机动车驾驶证培训许可证件,但不能在注册地以外

开展驾校培训经营活动。

依据相关规定,执法人员拆除了该招生点门头招牌,依法对该招生点予以取缔。

据了解,今年,市交通运输综合行政执法支队针对市区驾培机构、普通货运企业和汽车维修企业,开展了检查整治行动。重点整治对象为:无照经营的“黑驾校”

“黑招生点”;驾校异地招生、超范围训练、乱收费、减时漏训等违规经营行为;教练员无证上岗、教学态度蛮横、“吃拿卡要”等损害学员利益的行为;喷漆作业中存在环保不达标问题;经营者使用假冒伪劣配件、承修已报废的机动车;擅自改装机动车。

# 我市今年新增艾滋病病例比去年增加16%

### 死亡病例与去年同期相比有所下降

本报讯(记者 鹿维双)今年12月1日是第34个“世界艾滋病日”。记者昨天从市疾控中心获悉,我市今年新增的艾滋病病例数量比去年增加16%,增幅减缓。

今年以来,我市新诊断的艾滋病病毒感染者男女比例为12:1,男性明显高于女性,且呈低龄化趋

势。目前,在我市艾滋病仍以性传播为主,男男性传播为主要传播途径。通过男男性传播感染的占新增感染者的74%。在新诊断的感染者中,15岁至24岁的青少年占17%。另外,新增病例有地区分布广泛的特点,几乎所有的县(市、区)都有新诊断的病例。同时,死亡病例与去年同期

相比有所下降。

据市疾控中心艾滋病防治科科长韩芳介绍,我市在校初中生、高中生、大学生中,都有新发的艾滋病病例。总体来看,年轻、高学历感染者或患病者增多。她建议青少年交友时要提高警惕,远离高危场所,做好自身保护措施。

据介绍,今年,市疾控中心对艾滋病病毒感染者、患者,开展了规范的流行病学调查、随访管理、配偶检测以及医防结合等,并不断宣传艾滋病防治知识。韩芳提醒患者,一定要及时接受规范的抗病毒治疗,切忌随意中断或停止用药。

## 人民公园与胜利公园连通项目

# 片区内房屋拆除完毕

本报讯(记者 何晓玲)目前,人民公园与胜利公园连通项目片区内的房屋已拆除完毕。

昨天上午8点,人民公园与胜利公园连通项目开始进行选房结算工作。项目指挥部制定详尽的选房工作方案,细化操作流程,明确责任分工。到昨天下午4点,42户居民全部完成选房结算工作。

## 新华区

# 为老人提供51项居家养老服务

本报讯(记者 鹿维双)记者从新华区近日召开的新闻发布会上获悉,目前,新华区依托智慧养老信息平台,为老人提供51项居家养老服务项目。

2018年以来,新华区建立了智慧养老信息平台,并按照相关标准,向老人提供营养餐配送、居家照护、家政保洁、康复保健、精神慰藉等方面的51项居家养老服务项目。目前,信息平台上网用户达5762人,签约服务商20余家。

今年,新华区还投资300万余元,建设36家社区居家养老服务站。

## 盐山县航空博物馆

# 举办“航空开放周”活动

本报讯(记者 李圣哲)日前,盐山县航空博物馆面向少年儿童,举办了“航空开放周”活动。

日前,很多孩子来到盐山县航空博物馆参观。他们听讲解员介绍飞机性能、飞行原理等知识,在模拟驾驶飞机专区体验开飞机的乐趣。

据了解,“航空开放周”活动中,盐山县航空博物馆共展出百余件飞机零件、飞机模型,让孩子们学习航空知识,感受我国航空工业的发展成就。

## 不文明行为曝光台

### 市区部分小区内

# 纸箱、塑料凳等杂物四处堆放

本报讯(记者 彭爱 吕依霖)近日,记者走访我市部分小区发现,小区内杂物堆积的情况依然存在。

11月22日,记者来到运河区泰合星耀城小区。3号楼2单元门口一侧,有一摞近一米高的纸板;3单元门口西侧的地面上则扔着废旧衣服、椅子等杂物。小区西侧的停车棚内堆放了纸箱、泡沫箱、塑料袋及破损的洗手盆,这些杂物占据了大半个车棚。在2号楼2单元东侧垃圾桶附近,有一辆遮盖着塑料布的三轮车,旁边还摆放着塑料筐、油

漆桶等物品。

在沧州高新区紫御华府小区5号楼2单元南侧,堆放了一堆杂物,其中包括破损的马桶、枯树枝及碎砖块等。这些杂物占据了七八平方米的地面。记者走访时,有的居民将装有生活垃圾的塑料袋随手扔在杂物堆上。在3号楼2单元门口一侧,塑料凳、纸板、啤酒瓶等杂物堆放在一楼窗户下面。

在新华区禧福荷堂A区3号楼1单元北侧,堆放了编织袋、木棍、废弃马桶及木门等。在1号楼与3号楼之间的绿化带里,也有一些被居民遗弃的木凳、塑料袋等。



## 为文明点赞

### 七旬孤寡老人家中水管损坏

# 志愿者上门帮他修好

本报讯(记者 苏少静)“多亏这些好心人,帮我解决了吃水难题。”这两天,肃宁县七旬老人王玉文心情特别好。之前,他家中的自来水管损坏,一群志愿者主动上门,帮他修好了水管。

孤寡老人王玉文今年76岁,是肃宁县师素镇子由口村村民。几年前,肃宁县援老志愿者协会志愿者将王玉文老人列为帮扶对象,定期为他送去米面油等生活用品。

11月20日,肃宁县援老

志愿者协会志愿者杨进涛走访时发现,王玉文老人家中的自来水管损坏,平时用水成了问题。

杨进涛联系了肃宁县援老志愿者协会、肃宁县消防救援大队的志愿者,一起上门为老人维修水管。他们冒着寒风,挖开地面,检查发现老人家中的自来水管严重破损。

找到故障点后,志愿者买来供水配件,帮老人修好了水管。同时,他们还还为老人打扫庭院,送去过冬衣物。